1 Pályázható/támogatható témák
1.1 Alapelvek 

1.1.1.1 Közzététel 
A Magyar Kukorica Klub ezen az oldalon teszi közzé azokat a témákat, amelyeket a támogatók megcímezhetnek, amikor felajánlást tesznek. (A felajánlás lehet pénzbeli, és természetbeli- valaki megvalósítja a témát annak érdekében, hogy ezzel tagságot nyerhessen, vagy éves tagdíjat törleszthessen. Ezt is fel kell tüntetni a pályázat kiírásakor, illetve támogatási ajánlat érkezésekor a kiírást az új adatokkal frissítik.)

Minden elfogadott témakört olyan részletességgel kell kiírni, hogy világos legyen mind a támogató, mind a pályázó számára a klub célja a témakörrel kapcsolatban. 

www.magyarkukoricaklub.hu 
1.1.1.2 Támogatás 

A támogató az általa választott témát megjelöli, s megjelöli az összeget, amellyel támogatja a téma feldolgozását, vagy megvalósítását. (Egy témát többen is támogathatnak.) Amennyiben úgy tűnik, hogy valamely téma aránytalanul nagy támogatást kap, a Klub tájékoztatja a támogatót a fennmaradó összeg felhasználási tervéről. A mennyiben a támogató nem jelöli meg egyértelműen a támogatás célját, a Klub vezetősége az Alapszabályban lefektetett elvekkel összhangban dönt a támogatás tervezett felhasználásáról, és döntéséről értesíti a támogatót. 
A támogató nem csak a kiírt témákat támogathatja. Megjelölhet olyan más témát is a támogatás céljául, amely összhangban van az Alapszabályban megfogalmazott alapvető célkitűzésekkel.

A támogató nem lehet anonim, de kérheti nevének titkosan kezelését, vagy a közzétételtől való eltekintést.

A támogató a magyarkukoricaklub@t-online.hu elektronikus postacímre küldheti el szándékának bejelentését, a téma és a felajánlásra szánt összeg megjelölésével. 

A részletek tisztázása érdekében a Klub illetékese közvetlenül keresi meg a támogatót.
1.1.1.3 Pályázat 

A Klub kiajánlja a témákat pályázatra. (Amennyiben a kiajánlás idejére már érkezett támogatási ajánlat, akkor a kiírás ezt is közli.) A pályázók megjelölhetik, hogy mekkora támogatási összeg elnyerése esetén tudják megvalósítani a kiírt témát. Amennyiben egy témára több pályázat is érkezik, a Klub vezetősége először együttműködést ajánl a pályázóknak. Együttműködési szándék híján a vezetőség a kedvezőbb ajánlattévőnek adja ki a témát megvalósításra. (Kedvezőbb ajánlat alatt kell érteni a szakmailag jobb megközelítést, a világosabban kidolgozott pályázatot, a megvalósítás feltételeit illetően reálisabb megjelölést.)
Pályázni nem csak az itt megjelölt témákra lehet, de a pályázó által megjelölt témának összhangban kell lenni az alapszabályban megjelölt célkitűzésekkel. Az ilyen pályázatok is felkerülnek a honlapra, támogatás toborzása céljából.

A Magyar Kukorica Klub korábban elkészült tanulmányokat, közléseket is örömmel feltesz honlapjára, azonban kéri ennek a ténynek a megjelölését a pályázati terv benyújtásakor. (Nem számít korábban elkészültnek a tanulmány, ha több, a tárggyal kapcsolatos munkát foglal össze egyedi módon, vagy a korábban elkészült tanulmányok elemzése során új eredményre bukkan, s ezt a tanulmányban kiemeli.

A pályázó a magyarkukoricaklub@t-online.hu elektronikus postacímre küldheti pályázati szándékát, a megvalósítási elképzelés vázlatos leírásával, az igényelt és rendelkezésre álló feltételek megjelölésével.

A részletek tisztázása érdekében a Klub illetékese közvetlenül keresi meg a pályázót. 

1.2 Pályázatra és támogatásra kiírt témák 

1.2.1 Országos vagy térségi, a Klub munkáját segítő agrometeorológiai hálózat és adatszolgáltatás kialakítása

A termelők minél szélesebb körének felszerelése elektronikus adat továbbításra alkalmas meteorológiai állomásokkal. (ezek lehetnek a már itt-ott felbukkant, reklámtárgyként ajándékozott kis eszközök is). A támogató vállalja, hogy annak ad elsősorban ilyet, aki vállalja, hogy a Magyar Kukorica Klub részére érési adatokat szolgáltat, elsősorban csapadékot és hőmérsékletet. Ezeket a Klub központjában összegyűjtik és a termelési, kísérletezési év értékeléshez felhasználják. 

Az adatszolgáltatásban természetesen részt vehetnek azok a termelők, stb. is, akiknek hagyományos mérőeszközeik (minimax hőmérő, csapadékmérő) már vannak.
Felajánlott támogatás összege:

1.2.2 Vetésterület, folyamatos tájékoztatás a vegetáció állapotáról, terméskilátások 

A több helyről bejövő adatokat feldolgozzák és értékelik, folyamatosan tájékoztatják a közvéleményt a kukorica fejlődésének helyzetéről. Az információ segíti a raktározókat, kereskedőket, stb. felkészülni a tranzakciók mind jobb lebonyolítására, de a termelők is tisztában lehetnek tárgyalási pozícióikkal.
A pályázó kidolgozza az adatgyűjtés, feldolgozás és értékelés módját, megszervezi az adatszolgáltatók toborzását.

Felajánlott támogatás összege:
1.2.3 A talajgyógyítás lehetőségei a vetésváltás kukorica szakaszában (tanulmány)

A tanulmány a szakirodalmi és tapasztalati eredmények alapján összefoglalást készít azokról az eljárásokról, amelyek alkalmazása segítségével a kukoricatermesztés mindinkább megfelelhet a talajvédelem és a talajtermékenység javítása iránti követelménynek.

Felajánlott támogatás összege:
1.2.4 Kukoricabogár monitoring és helyzetinformáció

A kukoricabogár inváziójának, gradációjának folyamatos figyelemmel kísérése és a megfigyelések eredményeinek rendszeres közlése.

A pályázó a gazdák szélesebb körében megszervezi az adatszolgáltatást, az adatok begyűjtését, feldolgozását és közlésre előkészítését.

Felajánlott támogatás összege:

1.2.5 A kukorica és a fuzáriumos megbetegedések (tanulmány)

A kukorica legfontosabb betegsége hazánkban. A tanulmány összefoglalja szakirodalmi és egyéb kutatási eredmények alapján a jelenlegi nemzetközi és hazai helyzetet, elemzi a toxinokra vonatkozó szabályozások életbe lépése utáni várható helyzetet és felvázolja a lehetséges tennivalókat.

Felajánlott támogatás összege:

1.2.6 GPS a kukoricatermesztésben (tanulmány)

A technika és tudomány e legújabb eredménye egyre inkább teret hódít a világban. A tanulmány méltatja a módszer jelentőségét, bemutatja a nemzetközi helyzetet és felméri, felvázolja a hazait. Lehetséges változatokat mutat be a fejlődés további útjairól.

Felajánlott támogatás összege:
1.2.7 A kukorica energiaipari célú felhasználása (tanulmány)

Az elmúlt időszakban több szerző, konferencia, kormányprogram is foglalkozott a témával. A tanulmány feldolgozza ezek eredményeit és megállapításokat tesz a lehetséges jövőbeni megoldásokra.

Felajánlott támogatás összege:

1.2.8 A kukorica élelmiszeripari célú felhasználása (tanulmány)

Összefoglaló tanulmány a kukorica élelmiszer-ipari felhasználásáról, jelentőségéről az emberi táplálkozásban, különös tekintettel a hazai helyzetre. A tanulmány rámutat a kukorica emberi táplálkozásban betöltött, jelenlegi és jövőben várható szerepére. 

Felajánlott támogatás összege:

1.2.9 A kukorica takarmányértéke (tanulmány)

A kukorica termésének legnagyobb része a gazdasági haszonállatokon keresztül hasznosul. Mint ilyen, nem közömbös a használhatósága. A tanulmány foglalkozik a magyar kukorica minőségével mind tápláló érték, mind egészség szempontjából. Rámutat, hogy van-e ezeknek az értékmérőknek piaci (pozitív? negatív?) jelentősége, vagy ha bizonyítható lenne, hogy bármi előnye van az itt termett kukoricának, lenne-e e ennek az értékesítési piacon elismerése.
Felajánlott támogatás összege:

1.2.10 A magyar kukorica útja a táblától… (tanulmány)

A magyar kukorica, ha megérett, elindul a termőtáblától – valamerre. Vajon ez a leggazdaságosabb pálya? A tanulmány felméri a termékpályát és rámutat azokra a pontokra, ahol a vertikum szereplői még értéket adhatnak hozzá.
Felajánlott támogatás összege:

1.2.11  „A 20 legnépszerűbb” Kiemelt hibridkukorica fajták teljesítményvizsgálata (Kísérlethálózat)

A Magyar Kukorica Klub termelői visszajelzésekből folyamatosan felméri, hogy melyek a köztermesztésben legnépszerűbb hibridek. Évről évre néhány helyen kísérletet állít be, hogy jobban bemutathassa, melyek azok a tulajdonságok, amelyek miatt ezek a hibridek népszerűbbek a többieknél.

A pályázó megtervezi és megszervezi a kísérleteket. 

Felajánlott támogatás összege:

1.2.12 Terméstotó: mennyi lesz az országos termésátlag? 
Május 31.-ig, július 31.-ig és augusztus 31.-ig beérkezett válaszok alapján. (Díjak adományozása a nyerteseknek)

Felajánlott támogatás összege:

1.2.13 Kukoricatermesztési sikertörténetek (díjak adományozása a nyerteseknek)

A Magyar Kukorica Klub Pályázatot hirdet termelőknek termelési sikereik leírására és a Magyar Kukorica Klub honlapján való közzétételre. A közlések témája lehet a növényvédelemmel, szántóföldi technológiával, értékesítéssel, gazdasági elemzéssel, stb. kapcsolatos. A felajánlott támogatás a nyertesek díjazását célozza. 

Az írásokat, beszámolókat a  magyarkukoricaklub@t-online.hu postafiókra lehet elküldeni 2007. január 15-ig.

Felajánlott támogatás összege:

1.2.14 Legjobb kukoricafotók

Bárki küldhet be a kukoricáról, a termelés, feldolgozás, vele való bármilyen irányú foglalkozásról fényképet. A fényképek a Galéria megfelelő címszava alatt kerülnek kiállításra. Az elbírálás közönségszavazással és zsürizéssel történik.

A képeket a Fórum oldalon, vagy a magyarkukoricaklub@t-online.hu postafiókra ehet küldeni 2006. december 15-ig. 
Felajánlott támogatás összege:

1.2.15 Termelők és kutatóhelyek meglátogatása (Szakmai turizmus)

1.2.16 Kukorica Jancsi díj (Termelői versenyek nyerteseinek díjazása)

1.2.17 Juliska díj (u.a. fent)

1.2.18 Magyar Tengeri Kígyó díj (Falusi turizmus és információ ellátásért fejlesztésért, olyasmi, mint a kukorica labirintus)
