A Magyar Kukorica Klub Versenykiírása

A 2009. évi Kukoricatermesztési Versenyre
A verseny tárgya: 

Maximális kukoricatermés elérése legalább 5, legfeljebb 10 hektáros területen

A verseny célja:
A Magyar Kukorica Klub Egyesület célja a verseny kiírásával, hogy rávilágítson a magyar kukoricatermesztés lehetőségeire, népszerűsítse és elterjessze a legeredményesebb termesztési módszereket. 

A verseny lebonyolítása és ellenőrzése:
A verseny lebonyolítását a Magyar Kukorica Klub vállalja.

A verseny tisztaságát és a Szabályzat érvényesülését a Versenybizottság ellenőrzi.

Versenyszabályzat:

(részletesen a „SZABÁLYKÖNYVBEN”)
· A versenyben jelentkezés útján lehet részt venni.

· A versenyben rész vehet az a természetes személy, vagy természetes személyek legfeljebb 3 fős csapata, aki igazolni tudja, hogy a jelentkezésben megjelölt területen a kukoricatermesztést ő végzi, vagy a termesztés saját gazdaságában az ő szakmai irányításával folyik, vagy foglalkoztatója őt nevezte, s megfelel az alábbi feltételeknek:

· Versenyterület céljára egy legalább 5 hektáros táblát vagy táblarészt kell kijelölni (a területbe nem számít bele a „nettózás”, azaz a ténylegesen mért területen kívüli, a mérés megkezdése előtt levágott terület. Tehát a betakarítandó tiszta területnek legalább 50000 m2 -nek kell lenni). A versenyzésre a bejelentéskor a bejelentett nagyságú területet is magában foglaló legfeljebb kétszeres nagyságú táblarészt lehet kijelölni, amelyből a betakarítás előtt kimérik a tényleges versenyterületet. Az adatnyilvánosság a kijelölt táblarészre vonatkozik, ezért azt a betakarításig egységesen kell kezelni.
· A versenyben kizárólag Magyarországon engedélyezett módszerek, technológiai anyagok és Magyarországon, vagy valamely EU országban elismert, Közösségi Fajtajegyzéken szereplő fajták használhatók.
· Minden, a területtel és technológiával kapcsolatos adat nyilvános, az adatokat a versenyhirdetéskor közzéteszik 

· Jelentkezési határidő: 2009. május 25.

· Betakarítási határidő: 2009. október 31.

· Eredményhirdetés: legkésőbb 2009. november 30.

· A versenyző külön nyilvántartásban (Versenynaplóban) rögzíti a benevezett terület adatait, valamint az ott folyó termesztési műveleteket. A hitelesített Versenynaplót a Bizottság a versenyző nyilvántartásba vételekor bocsátja rendelkezésre és bármikor ellenőrizheti, s abba az ellenőrzés során bejegyzéseket tehet. A bejegyzéseket a Bizottság az értékelés során figyelembe veszi.

· A versenyző elfogadja a szervező által felállított szakmai bizottságot a nyilvántartás megtekintésére és a termésellenőrzés elvégzésére és hitelesítésére.

· Versenyző a jelentkezéssel egyidejűleg gazdanaplóval tanúsítja a május 15.-e előtt a kukoricatermesztés érdekében tett technológiai lépéseket, a közölt adatokat szavatolja
· Versenyző a bejelentkezéskor megjelölheti, hogy mely szakterületen ki (magányszemély) vagy mely cég (jogi személy) szponzorálja és/vagy segíti (a Versenyző később is dönthet szponzori vagy szakmai segítség igénybevételéről, de ez esetben a szponzor megnevezésére a versenyhirdetéssel egy időben és egy médiumban hivatalos szponzori hivatkozással nincs lehetőség)

· Versenyző a nevezéssel egy időben befizeti az 50000 Ft nevezési díjat

Értékelési kategóriák:

A versenyt a Magyar Kukorica Klub Egyesület egy országos és 5 területi kategóriában hirdeti meg:

Az 5 területi kategória területei: 

1. Dunántúl – Észak: az M7-es autópálya nyomvonalától északra eső mezőgazdasági területek

2. Dunántúl – Dél: az M7-es autópályától délre eső területek

3. Alföld - Észak: az M3-as autópálya nyomvonalától északra, majd a görbeházi elágazástól Nyíregyháza felé a megyehatárig, s onnan a Szabolcs-Szatmár-Bereg és Hajdú-Bihar megyék határvonalától északra eső mezőgazdasági területek

4. Alföld – Nyugat: az Alföld – Északtól délre és a Tiszától nyugatra eső mezőgazdasági területek

5. Alföld - Kelet: az Alföld – Északtól délre és a Tiszától keletre eső területek

Értékelési szempontok: 

Az értékelés a kilogrammban kifejezett, 13,5 % -os szemnedvességre vetített hektáronkénti termés alapján történik. Két azonos terméseredménynél az alacsonyabb szemnedvesség tartalommal betakarított eredmény, amennyiben ebben is egyezőség áll fenn, a korábbi betakarítású élvezi a sorrendi elsőbbséget. 
Eredményhirdetés: 

Az eredmények értékelése és kihirdetése országos és területi kategóriánként történik. Minden kategóriában az I-III. helyezettet díjazzák, illetve a IV. és V. helyezettek oklevélben részesülnek. Az országos helyezetteket az elért terméseredmény sorrendjében a területi kategóriák I. helyezettjei adják. A sorrendiség eldöntésében itt is a fentiek szerint kell eljárni.
Kőszárhegy 2009. március 3.
Dr Szieberth Dénes
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