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Meghívó Közgyűlésre

Időpont: 2025. május 26. (hétfő) 9 óra 30 perc.
Helyszín: Online (a csatlakozási hivatkozást az emlékeztetővel, 2024. május 23-án küldjük)
Napirend:
· Köszöntő és előterjesztés levezető elnök választására (elnök)
· Levezető elnök megválasztása
·  Jegyzőkönyv vezető és hitelesítők megválasztása 
· Tájékoztató a Magyar Kukorica Klub Egyesület és a tulajdonában lévő Kukorica Klub Kft. 2024. évi gazdálkodásáról és szavazás a kapcsolatos számviteli dokumentumok elfogadásáról.  (Előadó: Pintér Gyula titkár)

A Magyar Kukorica Klub Egyesület (székhely: 8152 Kőszárhegy, Kazinczy Ferenc utca 12.) elvárja a fenti időpontra hirdetett Közgyűlésre a Tagság megjelenését.

Bejelentkezés: az azonosítás bejelentkezéskor az e-mail cím mellett a kamerán keresztül történik, ezért igyekezzen mindenki legalább 15 perccel a kezdési időpont előtt bejelentkezni!
Felhívom a tagság szíves figyelmét, hogy amennyiben az adott időpontban nem lesz jelen az érvényességhez szükséges szavazati arányt képviselő taglétszám (50%+1 fő), a Közgyűlést, az ide vonatkozó törvényi rendelkezéseknek megfelelően, változatlanul ONLINE bejelentkezéssel és ugyanazzal a Napirenddel, 2024. május 31-én d.e. 10 órára ismét összehívom! 
A megismételt közgyűlés az eredeti napirenden szereplő ügyekben a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes, de új napirendi pont nem vehető fel!

A Magyar Kukorica Klub Elnöksége nevében

dr. Szieberth Dénes elnök


www.magyarkukoricaklub.hu; 8152 Kőszárhegy, Kazinczy Ferenc utca 12.
magyarkukoricaklub@me.com; mobil telefon: 36 (06) 20 9 442 361
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